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27.	april	2020	/	Brøndby	

	
Referat	fra	bestyrelsesmøde	4/2020	–	torsdag	den	23.	april	2020	afholdt	virtuelt.	
	
Ordstyrer:	Bent	Jensen	
Referent:	Helle	Nielsen		
	
Deltagere;	Bent	Jensen	(BJ),	Karsten	Munkvad	(KM),	Søren	Munch	(SM),	Svend	Lykkemark	Christensen	(SC),	Henrik	
Breum	(HB),	Torben	Dan	Petersen	(TP)	og	Helle	Nielsen	(HN)	
	

1. Gennemgang	af	dagsorden	

Dagorden	blev	gennemgået	uden	yderligere	kommentarer		

2. Referat	fra	seneste	møde	–	gennemgang	og	godkendelse		

Bestyrelsen	havde	enkelte	kommentarer	til	referatet	af	redaktionel	karakter.	Referatet	blev	herefter	godkendt.	

3. Mundtlig	orientering	fra	DAF	–	siden	sidste	møde		

Det	forventes	ikke,	at	der	kan	afvikles	DMU	i	slutningen	af	august.	Der	bliver	heller	ikke	afviklet	DM	senior.	
Administrationen	arbejder	med,	at	der	kan	afvikles	virtuelle	stævner.	Det	kunne	give	mulighed	for	at	invitere	flere	
til	at	deltage.	Det	kan	også	give	nye	muligheder	for,	at	de	unge	får	mulighed	for	at	være	med	på	en	anden	måde.		

Bestyrelsen	roste	BBO’S	atletik	specifikke	anbefalinger	til	åbning	af	stadions.	De	er	meget	brugbare	og	let	
anvendelige.		

KM	orienterede	om	at	der	skal	være	en	nordisk	videokonference	den	6.	maj,	hvor	KM	og	TP	deltager.	Der	kan	det	
tages	op,	om	der	også	på	nordisk	niveau	kan	afvikles	virtuelle	nordiske	mesterskaber.		Generelt	er	bestyrelsen	
enige	om,	at	denne	tid	skal	bruges	til	at	prøve	nyt	og	til	at	tænke	ud	af	boksen.		

I	Bevæg	dig	for	livet	(BDFL)er	der	er	indkaldt	til	styregruppemøde	for	at	finde	ud	af,	hvordan	man	kan	holde	gang	i	
BDFL.	KM	og	TP	deltager	i	dette	møde.	Flere	medarbejdere	er	sendt	hjem	i	landsdelsforeningerne.		

4. Godkendelse	af	Regnskab	2019	og	protokollat	fra	revisionen.	

Bestyrelsen	godkendte	DAF’s	Årsrapport	og	protokollen	fra	revisionen.	En	elektronisk	underskrift	er	sat	i	gang	af	
revisionen.	

5. Mundtlig	status	på	økonomiske	konsekvenser	af	hjemsendelse	af	medarbejderne	

En	stor	del	af	medarbejderne	i	DAF	er	sendt	hjem	på	lønkompensationsordning	og	må	derfor	ikke	arbejde	frem	til	
8.	Juni.	Lønkompensationen	er	75%	af	medarbejderens	løn,	dog	makismalt	30.000	kr.	Kompensationen	er	for	alle	
75%	af	lønnen,	så	hvis	lønnen	er	lavere	end	30.000	kr.	om	måneden,	kompenseres	75%	af	den	faktuelle	lavere	løn.	

Der	fratrækkes	beløb	svarende	til,	at	der	afholdes	2,5	dages	ferie/afspadsering	i	perioden.	
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6. Ferielukket	på	DAF	kontoret		

Administrationen	foreslår,	at	DAF	lukkes	i	uge	29.	30	og	31	således,	at	der	kan	afholdes	samlet	ferie	og	der	vil	
være	flere,	der	kan	arbejde	når	vi	er	tilbage.	Bestyrelsen	tilsluttede	sig	dette	forslag.	

7. Kommunikation	fra	mødet,	herunder	kommunikationsplan	vedr.	underskud	

Der	blev	aftalt	en	fordeling	af,	hvem	der	orientere	hvem	efter	mødet.	TP	og	KM	aftaler	konkret	vedr.	udarbejdelse	
af	en	artikel	til	hjemmesiden	vedr.	resultatet	for	2019.	

TP	udarbejder	en	QA	som	alle	kan	benytte	ved	spørgsmål.	Yderligere	oplysninger	kan	fås	hos	KM.		

I	forhold	til	retningslinjer	for	åbning	af	stævne	aktiviteter	mv.	afventer	vi	den	melding	der	kommer	den	10.	maj	

8. Eventuelt		

Hvis	der	er	ønsker	om	punkter	der	skal	med	på	dagsordenen	så	skal	de	sendes	til	BJ	og	HN.	


